

# 市北三家公立医院要卖掉?

## 市北区卫生局:是搬迁重组而不是卖掉



市北区政务网此前发布的青岛市专科医疗中心效果图,该中心由骨伤医院、肛肠医院、市北区中医院合并而来。

本报6月27日讯(记者 杨林) 近日,网上传出消息,称市北区卫生局所属三家医院被卖给了一家上市医药公司,引起了很多人关注。根据青岛市卫生局在27日网络问政中的答复,三家医院是“搬迁重组”而不是“打包卖掉”。重组后单位性质不变,在岗在编人员的待遇保持不变。

21日,网上一篇名为《青岛市骨伤医院你像垃圾一样被抛弃了》的帖子引起了网民的关注。发帖网友“我很不怕”称,听说医院要改制,卖给了

一家民营企业。还有帖子称,被一起卖掉的还有市北区中医院和青岛市肛肠医院。25日,网友“小朋友好”发出一篇名为《新建医院重组安置方案》的帖子,称市北区将引进社会资本设立新的、统一的医疗机构,并对原三家医院的人员、专业科室等进行重组。

骨伤医院一名工作人员告诉记者,他曾在医院看到过一则通知,内容和帖子里面医院重组安置方案的内容一致。而青岛市肛肠医院办公室一名工作人员表示,医

院本月确实接到过关于医院重组的通知。

在27日青岛市卫生局网络问政时,不少网友就三家医院要卖掉的消息进行提问,青岛市卫生局政策法规处处长李传荣表示,目前尚未收到网上所提的“安置方案”。根据市北区卫生局的回复,市北区区属医院是搬迁重组并不是卖掉。搬迁重组后单位性质不变,保持公立医院的公益性,医院资质、特色不变,医院在岗在编人员的编制、身份及享有的各种

待遇保持不变(包括无固定期限合同制人员);离退休人员待遇不变。该项工作目前正在征求意见与建议中。

根据市北区政务网公布的消息,由青岛市骨伤医院、市北区中医院、青岛市肛肠医院三所特色专科医院合并的专科医疗中心是市北区2009年15件实事之一,并于当年9月奠基。中心南邻合肥路、东临劲松七路。一期建设占地面积2.14万平方米,计划床位数600张,预计门诊量为1000人次/天。

## 九千四百万汇款凭证竟然全是复印伪造的

男子骗来资质成立担保公司

本报6月27日讯(见习记者 周衍鹏 通讯员 董冬 朱海生) 手里仅有七百万,却能成立起注册资金过亿元的担保公司,经查实,公司账目上的绝大多数银行汇款凭证居然是到复印店伪造而成的。近日,警方以涉嫌编造伪造金融凭证罪将王某等三人抓捕归案。

今年5月份,四方区公安分局经侦大队接到市民举报称,青岛市某担保公司成立时的注册资金涉嫌造假,绝大多数资金是由公司法人王某私自伪造银行汇款凭证捏造出来的,最终骗过相关部门,获得成立担保公司的资质。

接到举报后,四方区公安分局经侦大队立即组织警力,对该公司银行账户往来进行调查,通过技术手段监控,最终摸清了公司的实际情况。在对公司搜查时,当场查获了王某伪造的三张银行汇款凭证单,共

计金额9400万元。据了解,犯罪嫌疑人王某今年38岁,之前曾经营过饭店、开过小公司等。后来,看到担保公司可以挣大钱,便也想成立一家担保公司,但是目前国内成立担保公司最低注册资金也要过亿元。当时王某所有的资金加起来仅有700万元,为了弥补缺口,王某便想到了伪造银行汇款凭证的办法。去年2月,王某伙同公司会计刘某,在市北区某复印店伪造了三张银行汇款凭证,金额共计9400万元,最终骗得成立担保公司的资质。

四方区公安分局经侦大队队长王志强介绍,王某的担保公司不具备担保的能力,一旦被担保人履行不了偿还责任,而王某公司也偿还不起,那么势必会造成放款人蒙受巨大的经济损失。幸亏及早发现王某的造假行为,否则极有可能酿成巨大的经济犯罪。

齐鲁晚报

今日德州 今日滨州 今日黄三角 今日烟台 今日威海 今日聊城 今日淄博 今日潍坊 今日青岛 今日济南 莱芜市 今日泰安 今日日照 今日运河 今日枣庄 今日菏泽 鲁南商报 沂蒙晚报

省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345  
 广告业务: 0532-68872800  
 发行监督: 0532-68872811  
 今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>  
 本报电子版网址: [www.qlwb.com.cn](http://www.qlwb.com.cn)

**广度** 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力

**高度** 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力

**温度** 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨